

Elaborarea proiectului tehnic și a detaliilor de execuție, verificarea tehnică a documentației, asistență tehnică din partea proiectantului (inclusiv "as build") și execuție lucrări pentru obiectivul de investiții "Modernizare drum județean DJ156E Luminiș - Negulești km 7+013 - 8+000, județul Neamț"

I.D.: 106865246

Data publicării 12.12.24 Coduri CPV 45233140-2

Pretul estimativ: 4.084.240,02 RON - 4.084.240,02 RON

Descriere: Contractul de lucrări implică realizarea proiectului tehnic și a detaliilor de execuție, verificarea tehnică de calitate a documentației, asistență tehnică din partea proiectantului (inclusiv "as build") și execuție lucrări pentru obiectivul de investiții "Modernizare drum județean DJ 156E Luminiș - Negulești km 7+013 - 8+000, județul Neamț", cu următoarele activități: Serviciile solicitate sunt: 1. Realizarea documentației tehnico-economice: Proiect tehnic, Detalii de execuție, Caiete de sarcini, DTAC și DTOC în vederea obținerii autorizațiilor aferente obiectivului de investiții; 2. Verificarea tehnică de calitate a documentației; 3. Asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada de execuție a lucrărilor, participarea la fazele determinante incluse în programul de control al lucrărilor de execuție, participarea la recepția la terminarea lucrărilor, elaborarea as-built și a documentației privind urmărirea comportării în timp a construcțiilor. Execuție lucrări: Execuția obiectivului se va realiza conform Proiectului Tehnic verificat de către verificatori de proiecte atestați, după caz, elaborat conform DALI-ului și a constatărilor din studiile de teren, în acord cu soluțiile din avizele obținute conform Certificatului de Urbanism. Obiectul contractului ce rezultă din această procedură este execuția tuturor lucrărilor identificate în proiectul tehnic pentru "Modernizare drum județean DJ 156E Luminiș - Negulești km 7+013 - 8+000, județul Neamț" și include: I. asigurarea corespunzătoare a lucrărilor și realizarea activităților temporare care să satisfacă condițiile de siguranță și conform impusă de legislația tehnică în vigoare; II. orice activitate sau lucrare provizorie necesară pentru pregătirea șantierului sau orice autorizație necesară Contractantului de la autoritățile competente pentru executarea lucrărilor și realizarea activităților și lucrărilor temporare; III. transportul la șantier a oricăror materiale, utilaje, componente și echipamente de lucru, a oricărui mijloc normal sau extraordinar necesar pentru execuția lucrărilor; IV. orice testare și teste relevante, așa cum sunt aceste testări și teste solicitate prin legislația și reglementările în domeniul sistemului de asigurare a calității în construcții; V. orice consumabile necesare pentru execuția lucrărilor și realizarea testărilor; VI. întreținerea normală și extraordinară a lucrărilor până la predarea acestora către Autoritatea Contractantă; VII. activități și consumabile necesare pentru menținerea șantierului curat și funcțional, demontarea și îndepărtarea oricăror lucrări sau activități provizorii; VIII. pregătirea oricărei documentații necesare Contractantului pentru execuția lucrărilor, documentație care include dar nu se limitează la: a. Grafice generale de realizare a investiției publice (fizice și valorice); b. Planul calității pentru execuție; c. Planul de control al calității; d. Certificările și rezultatele testelor materialelor; IX. documentarea informațiilor necesare pentru Cartea tehnică a construcției, inclusiv documentarea instrucțiunilor de exploatare;